

**NJOFTIM MBI PËRFUNDIMIN E PROCEDURËS SË APLIKIMIT PËR PËRFITIMIN
E FINANCIMEVE NGA BUXHETI I SHTETIT TË ORGANIZATAVE
JOFITIMPRURËSE TË AUTORIZUARA NGA MINISTRI I DREJTËSISË PËR
OFRIMIN E NDIHMËS JURIDIKE PARËSORE TË GARANTUAR NGA SHTETI**

Drejtoria e Ndhmës Juridike Falas në bazë të Ligjit Nr. 111/2017 “Për ndihmën juridike të garantuar nga shteti”, nenit 15 të VKM-së Nr. 110, datë 6.3.2019 “Për përcaktimin e procedurave dhe të rregullave të përzgjedhjes së organizatave jofitimprurëse, të autorizuara për ofrimin e ndihmës juridike parësore të garantuar nga shteti, që përfitojnë financime nga buxheti i shtetit dhe mënyra e financimit të tyre”, bën publik njoftimin mbi përfundimin e procedurave për përfitim financimi nga buxheti i shtetit të organizatave jofitimprurëse të autorizuar nga Ministri i Drejtësisë për ofrimin e ndihmës juridike parësore të garantuar nga shteti.

Referuar përcaktimeve të VKM-së Nr.110, datë 6.3.2019 “Për përcaktimin e procedurave dhe të rregullave të përzgjedhjes së organizatave jofitimprurëse, të autorizuara për ofrimin e ndihmës juridike parësore të garantuar nga shteti, që përfitojnë financime nga buxheti i shtetit dhe mënyra e financimit të tyre”, vendimi i Komisionit Vlerësues mund të ankimohet pranë Komisionit të Ankimit brenda 5 (pesë) ditëve nga marrja e njoftimit të këtij vendimi.

1. Pas shqyrtimit të detajuar të dosjes të organizatës jofitimprurëse **“Mbrojtja e të drejtave të gruas urbane dhe rurale Berat”**, për aplikimin për financim për ofrimin e shërbimeve të ndihmës juridike parësore të garantuar nga shteti”, Komisioni me vendimin Nr. 8, datë 13.03.2023 vendosi refuzimin e aplikimit.
2. Pas shqyrtimit të detajuar të dosjes të organizatës jofitimprurëse **“Qendra Psiko-Sociale Vatra”**, për aplikimin për financim për ofrimin e shërbimeve të ndihmës juridike parësore të garantuar nga shteti”, Komisioni me vendimin Nr. 4, datë 13.03.2023 vendosi pranimin e aplikimit.
3. Pas shqyrtimit të detajuar të dosjes të organizatës jofitimprurëse **“Qendra shqiptare për popullsinë dhe zhvillimin”**, për aplikimin për financim për ofrimin e shërbimeve të ndihmës juridike parësore të garantuar nga shteti”, Komisioni me vendimin Nr. 6 prot., datë 13.03.2023 vendosi refuzimin e aplikimit.
4. Pas shqyrtimit të detajuar të dosjes të organizatës jofitimprurëse **“Qendra e Gruas Hapa të Lehtë”**, për aplikimin për financim për ofrimin e shërbimeve të ndihmës juridike parësore të garantuar nga shteti”, Komisioni me vendimin Nr. 5, datë 13.03.2023 vendosi refuzimin e aplikimit.
5. Pas shqyrtimit të detajuar të dosjes të organizatës jofitimprurëse **“Qendra për mbrojtjen e të drejtave të fëmijëve”**, për aplikimin për financim për ofrimin e shërbimeve të ndihmës

juridike parësore të garantuar nga shteti”, Komisioni me vendimin Nr. 9, datë 13.03.2023 vendosi refuzimin e aplikimit.

6. Pas shqyrtimit të detajuar të dosjes të organizatës jofitimprurëse “**Forumi i Gruas Elbasan**”, për aplikimin për financim për ofrimin e shërbimeve të ndihmës juridike parësore të garantuar nga shteti”, Komisioni me vendimin Nr. 11, datë 13.03.2023 vendosi refuzimin e aplikimit.
7. Pas shqyrtimit të detajuar të dosjes të organizatës jofitimprurëse “**Qendra A.L.T.R.I**”, për aplikimin për financim për ofrimin e shërbimeve të ndihmës juridike parësore të garantuar nga shteti”, Komisioni me vendimin Nr. 10 datë 13.03.2023 vendosi refuzimin e aplikimit.
8. Pas shqyrtimit të detajuar të dosjes të organizatës jofitimprurëse “**Shërbimi ligjor falas Tiranë**”, (TLAS), për aplikimin për financim për ofrimin e shërbimeve të ndihmës juridike parësore të garantuar nga shteti”, Komisioni me vendimin Nr. 7, datë 13.03.2023 vendosi refuzimin e aplikimit.
9. Pas shqyrtimit të detajuar të dosjes të organizatës jofitimprurëse “**Linja e këshillimit për gra dhe vajza**”, për aplikimin për financim për ofrimin e shërbimeve të ndihmës juridike parësore të garantuar nga shteti”, Komisioni me vendimin Nr. 3, datë 13.03.2023 vendosi pranimin e aplikimit.